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        Poslední články

        
                        
                
                    13. 2. 2024

                    T+A MP 3100 HV + PA 3100 HV + M 40 HV + Solitaire S 530

                

                Systém T+A složený z multimediálního SACD přehrávače MP 3100 HV, integrovaného zesilovače PA 3100 HV, hybridních výkonových monobloků M 40 HV a reproduktorové soustavy Solitaire S 530.

                
                Je obtížné přehlédnout a přeslechnout německé přístroje T+A s každou novinkou stále zajímavější. Základní firemní zásada Teorie a jejich Aplikace je na každém výrobku patrná od prvního kontaktu. Fandou firmy jsem od chvíle, kdy jsem měl možnost vyzkoušet ovládání všech přístrojů firemní  aplikací MusicNavigator napsanou pro mobily a tablety. Aplikace je navržena tak, že i vzájemně propojené přístroje T+A vidíte jako jediné zařízení a tak je také ovládáte. Dokonalá demonstrace byla u...

            

                        
                
                    22. 1. 2024

                    Monitor Audio Hyphn

                

                Mohutný zvuk a originální design.

                
                Jsou to již dva roky kdy anglická firma Monitor Audio oslavila padesáté výročí své existence. Od počátku existence jsou předmětem vývoje a výroby především reproduktorové soustavy určené pro kvalitní poslech. Většina firemní produkce  designově nevybočuje ze standardních zvyklostí, zkrátka reproduktorové soustavy připomínají běžné hranolovité objekty. Z těchto zvyklostí naprosto vybočují nejdokonalejší soustavy, firemní vlajková loď a těmi  jsou soustavy s komplikovaným názvem Hyphn....

            

                        
                
                    1. 11. 2023

                    Ruark R410 Integrated Music System

                

                Kam se hrabe dráťák.

                
                Dráťák bylo rádio po drátě, které mělo jediný unifikovaný státní program, první tranzistorová rádia „uměla pouze“ střední vlny SV s amplitudovou modulací AM, pak se to vylepšilo o KV-krátké vlny a dokonce FM s tím, že na východě bylo pásmo OIRT a na západě CCIR, pochopitelně kmitočtově nekompatibilní, abychom se ideologicky nenakazili.
Oproti tomu jsou současná „rádia“ o něčem úplně jiném. Třeba anglický Ruark R410 (téměř logicky vyráběný v Číně), integrovaný hudební systém v dřevěně...

            

                        
                
                    3. 10. 2023

                    Reed 2B

                

                Přenoskové rameno z Pobaltí.

                
                Přenoskové rameno 2B litevské firmy Reed je naprostá novinka a já jsem dostal k dispozici vzorek z první prototypové série. K dispozici přišel kompletní set včetně náhradních nosníků z celého katalogu dostupných dřevin a to vše v nejdelší 12“ variantě. Test patří nedopatřením k jedněm z nejpečlivějších. Před instalací ramena na pohon Dr. Feickert a po podrobné prohlídce jsem zaregistroval uvolněný šroubek fixující nosník protizávaží, zkrátka zásadní provozní vadu, u prototypového kusu zas ne...

            

                        
                
                    1. 6. 2023

                    Monitor Audio Platinum 200 3G

                

                Do třetice všeho dobrého.

                
                O svém plánu inovovat referenční sérii Platinum (mimo řady však stojí nové vlajkové lodě Hyphn, které měly premiéru minulý měsíc) informovala britská značka Monitor Audio už vloni na podzim, ale do distribuce se reprosoustavy ze série Platinum 3G dostaly až na jaře. Z vyšších řad, jejichž hierarchii odvodíme podle ceny drahých kovů, se dočkala teprve třetí generace: více inkarnací mají na kontě série Silver 7G a Gold 5G, ale ty jsou také v katalogu firmy, jež vloni oslavila kulaté abrahámoviny,...

            

                        
                
                    24. 5. 2023

                    HANA Umami Blue

                

                Elektrodynamická přenoska.

                
                Před pěti lety nikdo z nás netušil, co je to firma HANA. Ve sporadických inzerátech se objevily její čtyři MC přenosky, kupodivu nebyl k dispozici ani webový kontakt a nebylo jasné, z které části Asie firma pochází, zda je pod značkou HANA skutečný výrobce a vlastně žádné detaily. S časem se informace mírně zpřesňovaly, v testech přenosky HANA dopadaly skvěle a rozšiřovaly se o další, dokonce dneska luxusní modely. V současné době HANA nabízí devět modelů přenosek s pohyblivými cívkami a ten...

            

                        
                
                    25. 4. 2023

                    ORB DF-01iA+

                

                Pec na rovnání vinylových gramofonových desek, aneb jen z rovné desky dostanete Hi-Fi.

                
                S renezancí gramofonových desek se vracíme také do historie a řadu zajímavých záznamů nacházíme ve starších sbírkách nebo antikvariátech. A tady se můžeme setkat s některými problémy. Jasně, zvykli jsme si na to, že z desky musíme kartáčkem setřít viditelný prach a potlačit statický náboj. Máme nejrůznější přípravky na čištění hrotu od kartáčků, přes ultrazvukové aparáty až po různé „slizy“, které nános na hrotu více či méně elegantně, nebo rizikově  odstraní. To, že kromě čistícího kartáčku...

            

                        
                
                    20. 3. 2023

                    Cabasse RIALTO

                

                Chytré třípásmové monitory.

                
                Francouzská značka Cabasse představila loni v listopadu na největší domácí výstavě Audio Video Show Paris novou řadu Classic Connected, zahrnující aktuálně první dva modely s plnou podporou síťových funkcí. Jestliže malý integrovaný zesilovač Abyss je třeba doplnit párem reprosoustav, aktivní třípásmovky Rialto už autonomní stereofonní systém tvoří.
Jejich jméno je pro značku z bretaňského městečka Plouzané, které leží na pobřeží Atlantského oceánu, jako vždy nějak spojené s vodou....

            

                        
                
                    25. 2. 2023

                    Gauder Berlina RC3 Black Edition Diamond DV

                

                High-end v černém.

                
                Řada Berlina RC (Rib Construction) má v katalogu německé firmy, která vloni oslavila půlkulaté čtvrtstoletí od svého založení, důležité místo. Svou historií zasahuje před rebranding v roce 2012, kdy se firma jmenovala ještě Isophon, a svého času byla referenční. Na téhle pozici ji už vystřídala série DARC (Dynamic Aluminium Rib Construction), jejíž reprosoustavy převzaly unikátní konstrukci ozvučnic, ale vsadily na ještě „prémiovější“ materiál, konkrétně hliník. 
Berlina RC se v aktuální...

            

                        
                
                    30. 1. 2023

                    Devialet Dione

                

                Solitérní soundbar.

                
                Společnost Devialet, jež vznikla v roce 2007 v Paříži, získala mezi audiofily renomé highendovými zesilovači z řady Expert Pro, jež s vestavěným streamerem tvoří autonomní all-in-one systémy, spojující „hi-tech“ řešení s originálním designem i špičkovým provedením z domovského závodu ve Francii. To jsou také znaky typické pro mladší část produkce, aktivní reproduktory a zatím jediný soundbar Dione, který získal vloni na podzim cenu EISA. 
Ten vedle neokoukaného zevnějšku zaujme ojedinělou...

            

                        
                
                    8. 1. 2023

                    Cambridge Audio Alva TT V2

                

                Zahraj to znovu, Edisone!

                
                Renesance gramofonových desek v minulé dekádě inspirovala i anglickou značku Cambridge Audio, která na jaře roku 2019 uvedla na trh gramofon Alva TT, s vysokoúrovňovou MC přenoskou typického zástupce střední třídy. Jeho jméno si v Londýně stylově vypůjčili od amerického vynálezce Thomase Alvy Edisona, jemuž patří primát v mechanickém záznamu zvuku na voskový váleček. Gramofon s přímým náhonem nabídl ve výbavě ojedinělé rozhraní Bluetooth s podporou zvukového kodeku aptX HD, umožňující využít v...

            

                        
                
                    11. 12. 2022

                    T+A Solitaire T

                

                T+A zase originální…

                
                Rodinná firma T+A, sídlí v Herfordu nedaleko Berlína, existuje od roku 1978 a její logo vychází z prvních písmen slov Technologie a Aplikace. Její výrobky plynule přešly od analogové éry do digitální a patří jak technicky, tak zpracováním mezi to nejdokonalejší, co je na trhu k dispozici. Po úspěšném vývoji a probíhající výrobě magnetplanárních sluchátek v té nejvyšší kvalitě Solitaire P, ekonomicky přístupnějších Solitaire P-SE a dokonalém sluchátkovém zesilovači HA200 se vývoj u T+A...

            

                        
                
                    1. 12. 2022

                    Rega Elicit MK5

                

                Ostrovní vytrvalec.

                
                Mezi integrovanými zesilovači společnosti Rega Research z anglického hrabství Essex, která oslaví už příští rok kulaté abrahámoviny, má výjimečné postavení model Elicit. Ten absolvoval premiéru na jaře roku 1990 a v nabídce značky, která si do té doby vydobyla renomé jen svými gramofony a neméně vyhlášenými gramofonovými raménky, šlo o první komponent svého druhu. Vypočítat, kolik prestižních ocenění ve své kategorii Elicit za více než tři desítky let získal, by zabralo hodně času....

            

                        
                
                    14. 11. 2022

                    Bowers & Wilkins 704 S3

                

                Na doslech referenční série.

                
                Řadu 700 uvedla anglická značka Bowers & Wilkins na trh koncem první dekády našeho tisíciletí, aby v jejích reproduktorových soustavách nabídla technologie z referenční série 800 za dostupnější cenu. Koncept zafungoval a ve druhé generaci 700 S2, jež byla uvedena na trh v roce 2017, se původní počet tří modelů zdvojnásobil a přibyly ještě dva „centry“ pro domácí kino. Stejné skóre zachovává také třetí generace 700 S3, která absolvovala premiéru v říjnu. Prvků z firemních referencí u vyšších...

            

                        
                
                    1. 11. 2022

                    Bluesound POWERNODE EDGE

                

                Silný uzel v síti.

                
                Digitální distribuce hudby pozměnila zažité představy o domácí dvoukanálové aparatuře. Po renesanci gramofonových desek už sice začaly „chytat druhý dech“ i kompaktní disky, ale se stabilním připojením k Internetu a účtem u některé z velkých síťových služeb jsou další zdroje hudebního signálu zbytné. Počet komponentů ve zvukovém řetězci se redukuje na nezbytné minimum – streamovací zesilovač (kombinace streameru a zesilovače), k němuž stačí připojit pár reprosoustav. 

            

                    

        ...další recenze a rozhovory
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                všechny zdroje signálu převodníky zesilovače repro sluchátka video ostatní

        
        
                
        
            
                5. březen 2024

                T+A Criterion S 230

            

            Rubrika: repro
            Společnopst T+A elektroakustik pokračuje ve zdokonalování svého portfolia reprosoustav uvedením prvního modelu nové řady Criterion. Criterion S 230 je třípásmová sloupová reprosoustava s přenosovou zpožďovací linkou, hudebním výkonem 300 W a kmitočtovým rozsahem 29 Hz až 45 kHz. Vybavena je hlubokotónovými vysokozdvihovými měniči s membránou o průměru 170 mm, dvěma středotónovými měniči nové konstrukce a výškovým magneziovým vrchlíkovým měničem a vlnovodem. Model Criterion S 230 přenáší designový jazyk, inovativní technologie a jedinečné řemeslné zpracování řady Solitaire do atraktivní cenové kategorie s doporučenou maloobchodní cenou 9 500 EUR (za pár). 

www.ta-hifi.de, www.altei.cz...číst více


        


        
        
                            

            
      
    


        
                
        
            
                5. březen 2024

                Apogee Groove Anniversary Edition

            

            Rubrika: převodníky
            Apogee Groove Anniversary Edition je 32bitový USB D/A převodník a sluchátkový zesilovač pro poslech hudby nejen na vašem počítači Mac nebo PC, ale i na iOS zařízení jako je iPhone nebo iPad. Groove používá stejnou zvukovou technologii, která je použita v nejprestižnějších nahrávacích studiích. Připojte Groove do USB portu počítače nebo iPhonu s USB 3 a vaše sluchátka nebo aktivní reprosoustavy do audio výstupu vašeho Groove - a to je vše. Výstup Groove nabízí dostatek výkonu do libovolné impedance a Apogee technologie Constant Current Drive dostane z vašich sluchátek ten nejlepší možný zvuk.

apogeedigital.com, www.altei.cz...číst více


        


        
        
                
                
        
            
                23. únor 2024

                IK Multimedia ARC 4 a ARC Studio

            

            Rubrika: ostatní
            Značka IK Multimedia přináší novou řadu produktů postavených na ARC 4. Inovativní systém se přizpůsobí vaší místnosti i monitorům a zlepší váš poslech. Nové produkty ARC můžete použít v digitálních i analogových studiích nebo ve své Hi‑Fi sestavě. Jednoduše vás provede měřením, vytvoří 3D akustický model vaší místnosti a vyčistí váš poslech. Kromě toho vám nabídne i emulaci ikonických studiových monitorů.
www.ikmultimedia.com, disk.cz

        


        
        
                
                
        
            
                13. únor 2024

                STAX SRM-D10 II

            

            Rubrika: převodníky
            Japonská společnost STAX představuje další evoluci svého kompaktního akumulátorového DAC / zesilovače pro elektrostatická sluchátka - model SRM-D10 II. Vysoce výkonný hardwarový převodník DAC (AKM4493) pro PC / Mac a různé zdroje digitálního zvuku, použitelný se všemi modely sluchátek STAX vybavenými 5pinovým konektorem. Zcela nový návrh zesilovače nejvyšší kvalitativní úrovně se speciálními kondenzátory pro audio zařízení s vynikající frekvenční odezvou 10 Hz - 30 KHz a harmonickým zkreslením menším než 0.025%.

staxaudio.com, www.altei.cz...číst více


        


        
        
                            

            
      
    


        
                
        
            
                30. leden 2024

                English Electric EE1

            

            Rubrika: ostatní
            Anglická firma English Electric má ve svém výrobním programu zatím pouze tři produkty. Síťové switche s osmi a šestnácti výstupy a také speciální filter EE1, který se zařazuje do standardního LAN přívodu. Jednoduchá krabička má vstup a výstup na zásuvce RJ45. Účelem tohoto přípravku, který má směrové vlastnosti  je potlačit případný nežádoucí šum naindukovaný do síťového vedení a galvanickým oddělením následujících zařízené potlačit nežádoucí šum a tím vylepšit přenášený signál.
englishelectric.uk, www.audiocenter.cz

        


        
        
                
                
        
            
                22. leden 2024

                REL Acoustics T9/x Red

            

            Rubrika: repro
            Kalifornská firma REL se nerozptyluje širokým sortimentem zařízení a specializuje se pouze na subwoofery. Nový kompaktní subwoofer T9/x Red upoutá především skvělou červenou barvou italských formulí, je osazen 10“ reproduktorem s membránou z uhlíkových vláken na čelní stěně a 10“ pasivním zářičem osazeným na spodní stěně odsazené čtyřmi chromovanými nožkami od podložky. Subwoofer je aktivní, jeho analogový výkonový zesilovač pracuje v AB třídě a je osazen MOS-FETy s výstupním výkonem 300 W. Subwoofer vyzařuje pásmo od 27 Hz a na jeho vstup je možné připojit bezdrátový adaptér REL Arrow Wireless.
rel.net, www.audiocenter.cz

        


        
        
                
                
        
            
                22. leden 2024

                Primare S25 Prisma

            

            Rubrika: zdroje signálu
            Švédská firma Primare představila S25 Prisma Home Cinema Preamplifier Processor. Procesor S25 využívající technologii Prisma (plně ovladatelnou aplikací Prisma pro mobily a tablety) je určen pro dekódování záznamů Dolby Atmos, DTS X a jejich odvozených formátů. Má celkem jedenáct výstupních kanálů (přední dva jsou zdvojeny) a dva výstupy pro subwoofery. K dispozici je celkem 17 vstupů, digitálních i analogových, včetně 4 HDMI a bezdrátových WiFi a Bluetooth. Zásadní předností je schopnost automatické korekce signálu v poslechovém místě Dirac Live Room Correction, která by pro 11 kanálů byla standardními prostředky téměř neřešitelná.  S25 Prisma využívá standardní internetové služby Qobuz, Spotify a Tidal Hifi, předzesilovač je  Roon Ready.
primare.net, www.audiocenter.cz

        


        
        
                
                
        
            
                13. prosinec 2023

                Audiovector QR SE

            

            Rubrika: repro
            Zbrusu nová řada QR Special Edition společnosti Audiovector právě spatřila světlo světa. Představuje významný upgrade uznávaného originálu - QR Special Edition zní ještě otevřeněji, ještě dynamičtěji, ještě detailněji. Audiovector dává přednost vývoji vlastních pohonných jednotek, což umožňuje, aby navrhli pohonné jednotky v souladu s návrhy crossoverů. QR SE nabízí cívky s nízkou hysterezí, velké silné magnety a pevné koše potlačující turbulence a sendvičové membrány, vyrobené ze dvou vrstev hliníku spojených dohromady lehkým pěnovým lepidlem.

audiovector.com, www.audiocenter.cz...číst více


        


        
        
                            

            
      
    


        
                
        
            
                16. listopad 2023

                PSI Audio AVAA C214

            

            Rubrika: ostatní
            Značka PSI Audio představuje novou aktivní basovou past AVAA C214 s až 45x vyšší účinností. Využívá inovativní technologii AVAA pro potlačení rušivých basových rezonancí. Za zlomkovou cenu tak usnadňuje řešení akustických problémů bez nutnosti komplikovaných a nákladných úprav místnosti. AVAA C214 přináší několik nových funkcí. Je vybaven plně digitální technologií se dvěma DSP procesory a možností ovládání přes aplikaci. Spolehlivě absorbuje rušivé zvuky v nízkém frekvenčním pásmu. Jeho mobilita umožňuje snadné přenesení z jednoho prostoru do druhého. Navíc je k dispozici montážní konzole AVAA C214 FEET pro jednoduchou instalaci na stěnu, strop i podlahu.
www.psiaudio.swiss, disk.cz

        


        
        
                
                
        
            
                14. listopad 2023

                Rotel RAS-5000

            

            Rubrika: zesilovače
            Rotel představuje nový stereofonní zesilovač RAS-5000, který se vyznačuje kvalitou provedení a vysokým výkonem. Podporuje přehrávání hudby v nejvyšší kvalitě ze služeb Spotify, Tidal, Airplay 2, Google Cast i Qobuz. Nový RAS-5000 zároveň zpřístupní tisíce internetových rozhlasových stanic a také rozšiřuje konektivitu integrovaným portem HDMI-ARC (Audio Return Channel). Kromě HDMI-ARC je k dispozici široká řada tradičních zdrojových vstupů včetně koaxiálního, optického, analogového RCA, USB pro spojení počítače a bezdrátového Bluetooth aptXTM HD. Hi-res hudební soubory a soubory MQA až do rozlišení 32 bitů 384 kHz jsou v prémiovém digitálním převodníku ESS vykresleny s nebývalou přesností. Již tak rozsáhlé pole působnosti RAS-5000 rozšiřuje rozhraní HDMI-ARC, které přímým propojením s televizorem nabízí v nevyšší kvalitě také zvuk televizních pořadů, filmů a her.

rotel.com, www.basys.cz...číst více


        


        
        
                
                
        
            
                6. listopad 2023

                Ruark R810 High Fidelity Radiogram

            

            Rubrika: zdroje signálu
            Vývaly doby, kdy byl rozhlasový přijímač dominantním kusem nábytku a tomu odpovídala i kvalita reprodukce. K tradici se vrací firma Ruark, po stolním přijímači R410, přichází s rozměrnějším R810 High Fidelity Radiogram, který rozšiřuje schopnosti reprodukce o vestavěný 20centimetrový subwoofer. R810 má původní design, ale je rozměrnější a zasloužil si krásnou chromovanou podnož, se kterou tvoří zajímavý a praktický zařizovací předmět. Špičkové vlastnosti si přijímač zachovává, schopnost přehrávat internetové služby, rádia, streamování AirPlay a Google Chromecast, napojení na domácí síťová úložiště, ale také analogové vstupy včetně gramofonu s MM přenoskou. Pětikanálový výkonový zesilovač s výstupem celkem 180 wattů a přenášené pásmo 30 Hz-22 kHz jsou zárukou dostatečně vysoké kvality reprodukce. 
www.ruarkaudio.com, www.audiocenter.cz

        


        
        
                
                
        
            
                20. září 2023

                REL Acoustics Classic 98

            

            Rubrika: repro
            Firma REL Acoustics uvádí nový subwoofer Classic 98. Srdcem subwooferu je 10” dolů vyzařující měnič, vytvořený tradiční technikou papírového kužele, oživuje vintage zvuk tohoto RELu. Tento měnič, zkonstruovaný tak, aby zvládl množství výkonu nabízeného v Classic 98, zajišťuje zvuk, který není jen silný, ale také čistý a hluboce rezonující. Zatímco Classic 98 zachovává estetiku historických modelů REL, hraje hlasitěji a hlouběji a nabízí zvukový zážitek, který spojuje spolehlivost a technologii moderních subwooferů REL s retro vzhledem a zvukem.

rel.net, www.audiocenter.cz...číst více


        


        
        
                
                
        
            
                8. září 2023

                Rotel RMB-1585MKII a RMB-1587MKII

            

            Rubrika: zesilovače
            Firma Rotel představila dva vícekanálové výkonnové zesilovače pro domácí kino, a to RMB-1585MKII a RMB-1587MKII. Model RMB-1587MKII poskytuje zesílení ve třídě AB o výkonu 155 wattů na kanál osmi ohmovým reprosoustavám při současném buzení všech sedmi kanálů. S impedancí 4 ohmy zesilovač dosahuje až 250 wattů na kanál a ve dvoukanálovém režimu dokonce ohromujících 335 wattů na kanál. Zesilovač napájí dvojice vysoko proudých toroidních transformátorů vlastní výroby, které zásobuji celkem osm velmi účinných velkokapacitních úložných kondenzátorů. Takto vytvořený bohatý rezervoár energie představuje celkovou kapacitu 120 000 uF. Architektura napájecího zdroje dodává basům hlubokou, kontrolovanou a bohatou energii i když je zesilovač zatížen nejnáročnějšími reproduktorovými soustavami.

www.rotel.com, www.basys.cz...číst více


        


        
        
                
                
        
            
                28. srpen 2023

                Ruark R410 Integrated Music System

            

            Rubrika: zdroje signálu
            Společnost Ruark představila hudební systém R410, který je vybaven přijímačem DAB/DAB+, FM a internetovým rádiem s předvolbami a přímo podporuje hlavní streamovací služby včetně Spotify a TIDAL Connect. Díky kvalitnímu Bluetooth přijímači však můžete poslouchat i všechny ostatní dostupné streamovací služby. Navíc prostřednictvím analogových a digitálních vstupů je snadné připojit a užívat si externí zařízení, jako je gramofon nebo přehrávat CD, připojením jednotky CD-ROM ke vstupu USB. Zejména díky připojení HDMI ARC/eARC představuje R410 skvělý zvukový systém pro televizory a kompletní řešení pro všechny vaše potřeby domácí zábavy.

www.ruarkaudio.com, www.audiocenter.cz...číst více


        


        
        
                
                
        
            
                1. srpen 2023

                Rotel A10MKII, A11MKII a CD11MKII

            

            Rubrika: zdroje signálu, zesilovače
            Firma Rotel představila modernizované verze svých základních komponentů – dva zesilovače a CD přehrávač, které dle očekávání nesou predikát MKII. U zesilovačů A10 a A11 se přechod na MKII projevil vcelku razantně; Rotel vzal vnitřnosti z úspěšného A11 Tribute. Překopal napájecí zdroj, změnil zapojení a rozložení součástek na deskách, některé nahradil lepšími a takto vznikla nová platforma na které je postaven základní model A10MKII. A11MKII je vestavěn do stejného šasi, ale navíc s D/A převodníkem, digitálními vstupy a modulem Bluetooth. Update CD přehrávače se odehrává uvnitř v rovině součástkové základny. 
www.rotel.com, www.basys.cz

        


        
        
                
                
        
            
                25. červenec 2023

                Monitor Audio Anthra Series

            

            Rubrika: repro
            Monitor Audio představuje sadu tří vysoce výkonných napájených subwooferů. Zvýšená flexibilita, kterou samostatná řada nabízí, umožňuje uživateli vybrat si subwoofer nezávisle na řadě na základě ceny, výkonu a požadavků jejich systému. Řada Anthra Subwoofer zahrnuje jednoduchost se třemi jasně definovanými, vysoce výkonnými subwoofery, které jsou navrženy tak, aby poskytovaly hluboké, kontrolované basy s intuitivním uživatelským zážitkem. Jedná se o modely W10, W12 a W15.

www.monitoraudio.com, www.audiocenter.cz...číst více
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